



跨越4600多公里梦想助力

新疆伊宁来了南通海门专业足球教练

6月16日上午,新疆伊宁县南通实验学校内,足球小将祖拜依尔·阿布来肯正在和他的队友们进行足球训练。而那个已经陪伴了他们三个半月的校足球队主教练,是来自南通市海门区珂缔缘俱乐部的年轻教练李董镭,也是南通足球援疆行动的第二批教练员之一。

从黄海之滨到西陲边关,从海门到伊宁,以足球为纽带,以体育为媒介,一场跨越4600多公里梦想助力正在让越来越多的伊宁少年筑梦绿茵。

严君臣 范星亚 施莉莉



孩子们在绿茵场上训练

海门专业足球教练来了

李董镭是一名土生土长的海门小伙,此前在珂缔缘俱乐部任11队助理教练。“组建球队最早其实是去年底,当时是我的主教练崔星海带第一批团队过来,进行先期选拔,我是今年2月份到的,正式带这批孩子们开始训练。”

珂缔缘俱乐部成立于2011年,是专业做青训的职业足球俱乐部,成立12年来已向各级国家队输送超150人次的国脚。珂缔缘的到来,让伊宁的校园足球运动驶入了专业教学的快车道。

新疆学生普遍耐力好、身体素质强,珂缔缘根据学生的特点制定了校园足球训练课程。“珂缔缘有完善的青训体系,我们这次选拔的都是二、三年级的学生,就是希望他们从小就能学习科学的足球理论和技巧,有个好的底子,他们以后的足球路才能越走越远。”李董镭说。

边疆少年绽放绿茵梦想

16日是周日,第二天便将迎来新疆除开斋节外的另一个盛大传统节日——古尔邦节,但一接到教练说要训练的通知,小队员们全都准时到了。

“我们现在每周一到周四下午都有一节足球训练课,每次训练1-2个小时,但还是觉得踢不够。”

能来跟教练学踢球,当然最爽了。”小队员买买提·斯依提说。

足球运动在伊宁县有着广泛的群众基础,作为伊宁县“村超”球员,也是儿子祖拜依尔的足球启蒙老师,阿布来肯看到儿子从小能接受有体系、有特色的足球教育,比谁都高兴。

“不要踢歪,右脚拉,拉完之后再踢一步,动作连贯起来,把身体重心都压低……”操场上,李董镭一边示范,一边让孩子们进行基础的动作训练。自进驻以来,李董镭从熟悉了解、理念灌输、专项训练等方面开展教学,虽然目前仍以基础的动作和技巧训练为主,但短短三个多月内,小队员们的球技进步不小。

巧的是,当天的武汉,中乙联赛第12轮湖北青年星与海门珂缔缘的比赛火热进行,海门珂缔缘客场拿下2:0,迎来赛季首个“三连胜”。和孩子们分享完珂缔缘的最新战绩,球场上瞬间传来兴奋的欢呼声。一颗“走出伊宁,去更大的球场踢球”的梦想种子,深深种在了这些孩子们的心中。

跨越4600公里梦想助力

足球援疆播下的种子正在慢慢生根发芽,而背后是4600公里之外的梦想助力。

“我们希望充分发挥珂缔缘在校园足球培训方面的优势,与伊

宁县主管部门、学校三方联动,通过三年甚至更长时间,将足球打造成伊宁县特色体育项目,让当地热爱足球运动的少年‘有学上、有球踢、有专业教练带、有职业道路可走’,实现孩子们的足球梦想。”伊宁县县委副书记、江苏南通援疆工作组组长施张范表示。

近年来,江苏援伊·南通工作组致力将足球打造成伊宁县特色体育项目,帮助当地热爱足球运动的孩子们实现足球梦想。海门扎实推进体育援疆,实施足球援疆项目。

去年8月,海门珂缔缘足球俱乐部总经理李太镇一行赴伊开展公益援疆活动,与南通工作组进行深入对接。经过两个多月的筹备,珂缔缘为伊宁的孩子们制订了符合该地区足球发展特色的青训计划,并选拔组建了首批援疆教练团队。首批教练团队于去年12月前往伊宁,经过半个多月的考察挑选,从伊宁县各小学一、二年级选拔出26名优秀球员,组成了伊宁县校园精英足球队,从零开始搭建起伊宁县青少年校园足球训练平台。在此基础上,珂缔缘充分利用俱乐部优质的足球资源和校园足球培训方面的经验和优势,从基层训练抓起,不断夯实新疆足球的后备人才基础。接下来,南通援疆工作组将与海门珂缔缘共同建设伊宁县青少年足球基地。

如东“能源岛”备战迎峰度夏“大考”

天然气机组的顶峰发电是保障夏季高峰用电的有效手段之一。6月中旬以来,随着气温不断升高,作为长三角地区调峰和应急供气主力军的中海油江苏LNG接收站正全力备战“迎峰度夏”,以最佳状态战高温保供气。

中海油江苏LNG接收站坐落于如东洋口港阳光岛,该站现有6座LNG储罐,总罐容108万方,按照1立方米LNG可气化为625立方米天然气计算,满库容情况下,可储备6.7亿立方米天然气。迎峰度夏期间,单日最大气化外输能力可达3900万立方米,这些天然气全部用于发电,大概可发1亿多度电,约可满足江苏省800万户居民1天的用电需求。

“每年最重要的就是做好‘冷

暖’两件事,迎峰度夏与冬季保供直接关系到人民群众的生活冷暖。”中石油江苏LNG生产运营中心经理朱斌斌说。作为目前长三角地区存储能力最大、天然气调峰能力最强的接收站,一直以来,中石油江苏LNG接收站坚决当好天然气调峰保供“顶梁柱”,全力以赴答好一年两度的“天然气保供”重大考题。

在跨度4个月长的冬季供暖季期间,接收站累计“送暖”约40亿立方米。圆满完成第13次冬供后,接收站迅速切换,积极备战迎峰度夏。进入6月“安全生产月”以来,接收站坚持高效生产与安全管控两手抓,一方面,紧抓接船“窗口期”,强化设备维修维护;另一方面,发挥灵活保供优势调节

天然气外输量,LNG船应接尽接、应输尽输,增强能源资源安全保障能力。

保障民生没有终点,自2011年投产运营以来,中石油江苏LNG接收站吞吐世界天然气,先后与卡塔尔、澳大利亚、俄罗斯等26个国家和地区的LNG资源地建立了通航关系。“夏季是LNG船舶往来的高峰期,为保障进口LNG高效便捷通关,我们深入落实7×24小时出入境通关保障,开设‘绿色通道’,积极助力迎峰度夏保供。”如东出入境边防检查站执勤二队队长叶长文说。13年来,在如东边检守护下,中石油江苏LNG接收站接卸LNG5800万吨,外输天然气超800亿立方米。

花宇 徐书影 吴瑕 严晨

南通市肺科联盟正式成立

6月22日,第三届长三角肺科联盟大会暨南通市肺科联盟成立与医院高质量发展院士论坛在南通举行。作为长三角肺科联盟成员单位,南通市第六人民医院牵头的南通市肺科联盟正式成立。

近年来,南通市第六人民医院以“对接上海名院”为发展战略,持续围绕“肺”做文章,呼吸系病学科群的服务能力和品牌影响力不断提升。作为南通医疗卫生接轨上海的重要落地项目,2013年11月,南通市第六人民医院在全市率先对接上海优质医疗资源,与上海市肺科医院合作。通过11年的协作项目引领和带动,在呼吸系疾病领域的医疗新技术运用等方面取得了丰硕的成果,已成为南通市及周边地区的特色优势品牌。

为进一步统筹南通市肺科疾

病防治工作,提升全市肺科疾病诊疗能力,今年4月,经南通市卫生健康委批准,由南通市第六人民医院作为牵头单位,成立南通市肺科联盟。该联盟将进一步提升全市肺科疾病诊疗能力,辐射提升全市肺科管理能力、医疗质量和技术水平,不断构建区域医疗合作发展新平台。

“我们将深化沪通两地学科建设、人才培养等多方面的全面合作,推进专科与专病内容建设,提升疑难杂症诊治能力,促进医教研产融合发展,共同打造长三角肺部疾病诊疗中心。”南通市人民政府副市长李柚在致辞中表示,他希望南通六院以此次会议承办为契机,充分借助南通市肺科联盟平台,全面提升健康管理的水平,护佑百姓健康。 花宇 张燕

通州“6·18”法拍金额突破1450万元

一起劳务合同纠纷,经南通通州法院调解达成协议后,被执行人拒不履行生效文书确定的足额给付义务,法院遂依法拍卖被执行人位于昆山花桥镇商铺。

在拍卖过程中,执行干警克服异地勘验“人生地不熟”等困难,最终促成该商铺作为通州法院“6·18”专项司法网拍的拍品“上架”。竞拍当天,2名竞拍人共23次出价,该商铺最终以3186960元成交,溢价率达10.7%,有效兑现了申请人的胜诉权益,帮助工人们拿回了“血汗钱”。

为最大限度将“纸上权益”兑现为“真金白银”,通州法院充分

利用“6·18”购物节,联合阿里淘宝司法拍卖平台开展专项活动。积极运用直播看样、VR短视频、线上特色标的云专场等方式充分挖掘拍品特色,有效提升拍品曝光率,最终取得了喜人的战绩。据统计,本次专项活动共计成交房屋住宅等不动产6件,车辆等动产2件,成交金额达14524264元,其中7件拍品一拍即成交。

下一步,通州法院将不断推进执行信息化建设,提升执行规范化水平,加大执行公开化力度,巩固执行合法化监督,努力让判决落地有声,让合法权益快速兑现。 严君臣 李明超

消防演练进企业,防患未“燃”护平安

6月是第23个全国“安全生产月”,为筑牢辖区消防安全防线,强化辖区企业“畅通生命通道”的意识,近日,南通崇川虹桥街道光明社区开展消防安全知识培训及应急演练活动,进一步提高企业职工和居民群众预防火灾事故意识和自救互救能力。

活动现场,志愿者为南通美枫护理院职工播放了消防安全警示教育片,对近年来发生的多起火灾事故案例进行深入剖析。现场还进行消防安全演练。参与人员

在各楼层引导员的指挥下,按照设定的逃生路线,仅用时5分钟便撤离至安全空旷区域。整个疏散过程组织有力、井然有序,大家正确展示了处置突发火灾时的应急流程、处理措施以及应变能力。

最后,南通消防救援支队长江路特勤站消防员结合生活实际,围绕火灾的特点、预防火灾的基本常识、如何有效发现消防安全隐患等常见问题进行讲解,现场演示了灭火器、消防水带等各类消防器材的使用方法。 花宇 康琳琳

“飙车”6分钟8公里,交警送患儿就医

“点赞数达47.3万,评论超4万条,播放量更是超过3375万!”6月24日,一条长6分钟的视频在抖音平台一经发布,便收获了大量网友的点赞评论。

原来,当日中午南通市公安局交警支队七大队铁骑队员正在市区江海大道高架上执行车流疏导任务,忽然对讲机传来指挥中心紧急指令:“一名儿童摔伤后脑,需紧急送往通大附院救治,家属车辆正在由通州铁骑带路护送进入市区,请你们做好交接,以最快速度将其带至医院。”七大队铁骑队员朱峰立即和同事启动车辆在通京大道枢纽处待命,并提前规

划最快到达医院的路线。不一会儿,通州铁骑两辆摩托车带领一辆黑色轿车抵达,双方配合默契迅速完成交接,由朱峰带领载有患儿的车辆驶向医院。

“工农路、江海大道东西左转弯打开!”朱峰通过对讲机向指挥中心发出指令,提前将沿途信号灯调整为绿灯,另外的队员在前方陆续穿插,将车道上的车辆引导至两侧的行车道,并提前一个路口管制两侧车流,确保车辆以最快速度通过市区。中午时分,车流熙攘,原本8公里13个红绿灯的路途仅用时6分钟便到达,患儿得到及时救治。 严君臣 侯天骄